



**Governo do Estado de Mato Grosso**  
**SES – Secretaria de Estado de Saúde**  
**Secretaria Adjunta de Aquisições e Finanças**  
**Superintendência de Aquisições e Contratos**

**1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRÔNICO N. 064/2021**  
**Processo n. 218268/2021**

**A SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DE MATO GROSSO**, nesse ato representada pela Pregoeira Oficial, nomeada pela Portaria n.º 749/2021/SES publicada em 16/09/2021, vem RETIFICAR O NUMERO DO PROCESSO ADMINISTRATIVO, constante no Aviso de Licitação em epigrafe publicado no Diário Oficial do Estado de MT nº. 28.093, página 34 de 28/09/2021, cujas alterações seguem nos seguintes termos, sendo que as demais informações permanecem inalteradas:

**Onde se lê: Processo n. 537421/2019**  
**Leia-se: Processo n. 218268/2021**

Contato: E-mail [pregao02@ses.mt.gov.br](mailto:pregao02@ses.mt.gov.br) e (65) 3613-5410 ou 3613-5308 – Coordenadoria de Aquisições.

Cuiabá-MT, 01 de outubro 2021.

**IDEUZETE MARIA DA SILVA**  
*Pregoeira Oficial – SES/MT*